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Megdöbbent? az, ami Dunavecsén történt december 31-én hajnalban, ahol nagyjából fél éven belül másodszorra is
megtörtént a gyalázat. Újra megrongálták – ezúttal lefejezték –, azt a Sz?z Mária szobrot, amelyet a májusban
szétvert szobor helyett állítottak a római katolikus hívek a helyi plébánossal.

2023-ban számos, hasonló b?ncselekmény történt. Elgondolkodtató, hogy mi vagy ki generálja, kik generálják az
efféle gy?löletet. Talán, ugyanaz a kommunista szellemiség örökl?dött át, amely egykor addig szította az
indulatokat, amíg traktorral döntötték le az útszéli kereszteket, Mária-szobrokat, pusztai haranglábakat, verték
véresre, majd ölték meg Debreczeni Sixtus ciszterci szerzetest, vagy börtönözték be Ravasz Lászlót azok, akik
korábban templomba járó emberek voltak? Nos, meglehet… mint az sem kizárható, hogy mindez megismétl?dhet!

És senki nem tiltakozik! Sem a nem keresztények, akiket, ha sérelem ér, mindenki bocsánatukért esedezik, sem a
keresztény kormány, sem egyházunk és felekezeteink... senki! És nem tiltakoztak akkor sem, amikor a makói
betlehemet zúzta szét az "európai értékvéd?" tettes... 

Egy dolog bizonyos és naponta megtapasztalható: a mai magyar társadalomban a primitív gy?lölet hullámai
sohasem tapasztalt magasságokba hágnak. E gy?löletre uszítás, Rákosi óta nem volt ennyire hatékony, mint
napjainkban –, a közösségi oldalaknak köszönhet?en. Rákosiék mögött a szovjethatalom állt, a mai gy?lölköd?k és
rombolók a nyugati világ, az Unió pénzéb?l ?rjönghetnek. A magyar emberek a politikai és hitbéli pártoskodás
csapdájában verg?dve, szinte vérre men?en szidják, átkozzák egymást és mindenkit, aki nem ért egyet az ? vélt
igazukkal. A mély-proli stílusúvá süllyedt médiumok, jobbról és balról is örömmel gondoskodnak arról, hogy ez az
esztelen dühöngés, mindig megfelel? irányban és mértékben romboljon. Fellázították a hétköznapi embereket –
még a funkcionális analfabétákat is –, hogy az ördögi, hamis illúzió, azaz, a demokrácia nevében nyugodtan tehetik
azt, ami jól esik, nem tör?dve sem Istennel, sem emberrel, hiszen a törvény ?ket védi!

Így történhet meg, hogy a Magyar Katolikus Egyház, és sok esetben más felekezetek ügyeibe naponta beleszólnak
olyanok, akiknek nincs közük sem a keresztény hithez, sem a bírált, Krisztust követ? egyházhoz, felekezethez. A
leglátogatottabb közösségi oldalakon, naponta találkozhatunk olyan bejegyzésekkel, amelyek a kereszténységet
összekötik a napi politikával, az egyházi oldalak bejegyzései alatt pedig, Krisztus isteni mivoltát megkérd?jelezik,
vagy éppen Sz?z Máriát gyalázzák a hozzászólók. Legjobb esetben „csak” Erd? Péter bíboros úr kap néhány
jobb-, vagy balegyenest. Ahogy a politika kéri… És, ezek a szirénhangok egyre er?szakosabbak, durvábbak,
gyalázatosabbak. Több esetben a dunavecsei gaztetthez hasonlóra sarkallják sajátjaikat, amit aztán néhány
önjelölt, liberális-kommunista gy?lölköd? tettre is vált.

Eközben mit teszünk mi, keresztények? Ostobán hallgatunk és balgán t?rünk. Nem, mint a bárány, hanem mint a
birkanyáj. Ám, hogy ez ne legyen annyira nyilvánvaló, gyorsan beleharapunk a mellettünk, hozzánk legközelebb
álló társunkba, mert ahhoz még van bátorságunk. Mindenki mástól félünk, mint a hangoskodó, keresztény-, és
magyarellenesekt?l, akik a mai Európai Unió értékeit dédelgetik. Mert nincs sem elég hitünk, sem er?nk, sem
támogatottságunk, de ebben a „nemzeti-keresztény demokráciában” jogunk sincs az önvédelemre, amint azt
néhány, liberális szellemiség?, korábbi bírói ítélet tükrözi, bizonyítja.

Ennek az ellenségesked?, sátáni gyalázatnak azonban, bármilyen áron is, és bármilyen eszközökkel, de véget kell
vetnünk! Most! Mindegy ebben a keresztényellenes belháborúban, hogy valaki katolikus vagy protestáns.
Mindannyian Krisztus Egyházának tagjai vagyunk. Nem vonhatjuk ki magunkat még protestánsként sem, a Mária-
szobor megrongálását illet?en azzal, hogy ez nem a mi ügyünk, hiszen várhatóan igazolódik hamarosan a régi,
latin mondás: „Hodie mihi, cras tibi.” Arra buzdítok hát mindenkit, hogy ne legyen közönyös, sem fanyalgó!

Össze kell fognunk!

Nekünk, magyaroknak nincs szükségünk a vatikáni, bárgyú ökumenére, sem az ilyen-olyan, mesterségesen ránk
er?szakolt zsidó-kereszténységre. Mindenki úgy tisztelje Istent, és tartsa be a krisztusi tanításokat, ahogyan ?seit?l
örökölte, és ahogyan szüleit?l, nagyszüleit?l tanulta. Szeressük egymást jó testvérként, ahogyan azt nekünk
Krisztus megparancsolta! A veszedelemben vállvetve kell küzdenünk Krisztusért, egymásért és magunkért, mert a
hit olyan er?t ad, amit a gonosz le nem gy?zhet.

Végül, egy praktikus tanács: Legközelebb, a kamerákat kéne felszerelni a Mária-szobor védelmére…

S.D.G!
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